



# NÉPLAP

Világ proletárial egyesültek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTISÁG ÉS A MEGYE TANÁCS NAPJA

XII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM 1956. NOVEMBER 5., HEFŐ

## Rendkívüli kiadás!

A mai nappal négy nap szünet, négy nap be-tiltás után ismét megjelenik a Néplap, a fel-szabadulás utáni magyar sajtó első terméke. Ebből az alkalomból szeretettel köszöntjük, minden kedves olvasónkat. Kívánunk erő-tegészséget, nehéz, teletől munkájukhoz, a szo-cializmus vívmányainak megvédésében és tovább-fejlesztéséhez

## A magyar forradalmi munkás és paraszt kormány felhívása a magyar néphez

Magyar testvérek! Munkások! Parasztok! Kato-nák! Elvtársak!

Nemzetünk nehéz napokat él át. Veszélyben van a munkások és parasztok hatalma, a szocializmus szent ügye. Veszélyben vannak az elmúlt 12 esztendő mind-azon vívmányai, amelyeket a magyar munkások és mindenekelőtt ti, magyar munkások, akik a magatok kezével, hőies és önfeláldozó munkával teremtetetek meg. Az ellenforradalmárok egyre aljasabbak. Ke-gyellenül üldözik a demokrácia híveit. Nyilasok és más vadállatok gyilkolják le a becsületes hazafiakat, elvtársainkat. Tudjuk azt, hogy hazánkban még sok a megoldásra váró kérdés, még sok nehézséggel kell megküzdőnünk. A dolgozók élete még távolról sem olyan, amilyennek kell lennie egy szocializmust építő országban.

Az elmúlt 12 évben elért haladással egy időben Rákosi és Gerő klikkje sok súlyos hibát követett el és különösen megsértette a törvényességet. Mindezek jogosan tették elégedetlenné a dolgozókat. A reakció-sok saját önző céljuk érdekében keztek emeltek a népi demokratikus rendszerünkre. Ez azt jelenti, hogy a gyárakat, üzemeket vissza akarták adni a tőkésel-nek, a földet a nagybirtokosoknak. Már el is indítot-ták Horthy zsoldárait, börtönöreit, az egész átkozott és gyűlöletes elnyomó rendszer embereit, hogy visz-szaállítsák népelnyomó uralmukat. Nem szabadságot, jólétet és demokráciát, hanem nyomort, munkanélkü-liséget és a kíméletlen úri elnyomást hozták volna vissza, ha győztek. A reakciós elemek kihasználva a lehetőségeket, igen sok becsületes dolgozót, különö-sen az ifjúság nagy részét tévesztettek meg, akik be-csületes, hazafias szándékkal kapcsolódtak a forradal-mi mozgalomba. A becsületes fiatalok azt akarták, hogy társadalmi, gazdasági és politikai életünk több hibájának kijavítását ériék el és ezzel biztosítsák ha-zánkban a szocializmus alapjainak megszilárdítását.

Azért emeltek fel szavukat, hogy Magyarországot erősödjék és virágozzék. Nehéz szívvel látjuk, hogy milyen szörnyű hely-zetbe hozták edes hazánkat. Sokszor jóindulatú, haladó szellemű emberek is, akik tudva, vagy tudatlanul visszaéltek a demokrácia és a szabadság jelszavával, utat nyitottak a reakciósnak.

Magyarok, testvérek, hazafiak, katonák, polgárok! Véget kell vetnünk az ellenforradalmi elemek gar-rázdálkodásának. Útót a cselekvés órája. Megvédjük a munkások és parasztok hatalmát, a népi demokrácia vívmányait. Rendet, biztonságot és nyugalmat terem-tünk hazánkban. Mi ezért alakítottuk meg a magyar forradalmi munkás és paraszt kormányt. A kormány programja:

1. Nemzeti függetlenségünk biztosítása.
2. Népi demokratikus és szocialista rendszerünk megvédése minden támadással szemben. Szocialista vívmányaink védelme és előrehaladásunk biztosítása a szocialista építés útján.
3. A testvérharc megszüntetése, a rend és belső béke helyreállítása. A kormány nem tűri, hogy azo-kat a dolgozókat üldözzék, akik a legutóbbi napok eseményeiben részt vettek.
4. Szoros baráti viszony megteremtése minden szocialista országgal a teljes egyenjogúság, a kölcsö-nös be nem avatkozás elvei alapján.
5. Békés együttműködés minden országgal, füg-getlenül azok társadalmi rendszerétől és állam-formájától.
6. A dolgozók, különösen a munkásosztály élet-színvonalának gyors és jelentékeny emelése. Több lakást a dolgozóknak. Lehetővé kell tenni, hogy a gyárak és intézmények maguk építhessenek lakáso-kat a munkások és alkalmazottak számára.
7. A második ötéves terv módosítása, a gazda-sági vezetés módszerének megváltoztatása, figyelem-bevéve az ország gazdasági adottságait, hogy a lakos-ság életszínvonala minél gyorsabban emelkedjék.
8. A bürokrácia megszüntetése és a demokrácia széles kifejtése a dolgozók érdekében.
9. A legszélesebb demokrácia alapján kell meg-valósítani a munkásigazgatást a gyárakban, üzemek-ben és vállalatoknál.
10. A mezőgazdasági termelés fejlesztése, a kö-telmező beszolgáltatás megszüntetése, az egyéni dol-gozó parasztok megsegítése. A kormány határozottan

felszámol minden törvénytörést, amelyet a szöv-etkezeti mozgalomban és a tagosítás területén alkö-vettek.

11. Az eddigi igazgatási szervek és a forradalmi tanácsok demokratikus választásának biztosítása.

12. Támogatja a kisipart és a kiskereskedelmet.

13. A magyar nemzeti kultúra következetes fej-lesztése, haladó hagyományainak szellemében.

14. A kormány, népünk, munkásosztályunk és hazánk érdekében azonnal a kérelemmel fordult a szovjet hadsereg parancsnokságához, segítsen a népünkre káros, sőt reakciósok szétverésében és abban, hogy helyreálljon a rend és nyugalom.

15. A magyar kormány a rend és a nyugalom után tárgyalásokat kezd a Szovjetunió kormányával és a varsói szerződés más részvevőivel a szovjet csa-patoknak hazánk területéről történő kivonása tár-gyában.

Munkások! Dolgozó parasztok! Értelmiségiek! Fiatalok! Katonák és tisztek!

Csatlakozzatok a magyar forradalmi munkás és paraszt kormányhoz. Támogassátok népünk igazsá-gos harcat. Védjétek meg népi demokratikus rend-szerünket. Fegyverezétek le az ellenforradalmi ban-dákat. Szervezzétek munkások! Alljatok a kormány mögé, haladéktalanul vegyétek fel a munkát. Dol-gozó parasztok! Védjétek meg a földet, vállalva harcoljatok munkás testvéreitekkel népi demokra-tikus rendünkért. Dolgozó és tanuló fiatalok! Ne hagyjátok magatokat megtéveszteni. Jövőtöket csak a népi demokrácia biztosíthatja. Védjétek meg.

Magyar dolgozók! Jogos gazdasági, politikai és szocialista követeléseitek megvalósításának előfelté-tele a népi demokratikus hatalom védelme, a rend helyreállítása, a munka újrafelvétele, a termelés megkezdése. Ezért harcol a kormány és erre a harcra hívja fel a magyar haza minden önzetlen fiát és lányát.

Dolgozók! Magyar testvérek! Miénk az igazság, győzni fogunk! A MAGYAR FORRADALMI MUNKÁS ÉS PARASZT KORMÁNY

### Megalakult a magyar forradalmi munkás és paraszt kormány

Az új kormány tagjai: Kádár János miniszterelnök, Kossa István pénzügyminisz-ter, Apró Antal iparügyi mi-niszter, Dópai Imre földműve-lésügyi miniszter, Rónai Sán-dor kereskedelemügyi minisz-ter. A többi tiszteket egyelőre betöltetlenül maradtak.

## Munkások! Munkás-tanácsok!

Hallottátok Kádár János elvtársnak, a munkás-paraszt forradalmi kormány miniszterelnökének szó-zatát a magyar néphez.

Az új kormány biztosítja annak, hogy vívmá-nyainkból mindazt megvédi, ami a szocialista de-mokratizmust kiszélesíti. Tehát megvédi az üzemi, hivatali, intézményi munkástanácsokat is. Tartásotok meg ti is eddigi vívmányaitokból mindazt, ami az üzem demokratikus és jobb vezetését szolgálja.

Munkástanácsok! Alljatok az élen továbbra is az üzemek dolgozóinak. Munkátokban a szocialista demokratizmus szellemében bírájátok felül eddigi intézkedéseiteket, hogy a dolgozók jogait esetleges személyi bosszúból ne érje semmi sérelem. Különös-képpen védjétek meg a munkásosztályhoz hű dolgo-zókat, elvtársakat. Hiszen sérelem érhetne az elmúlt napok túlfűtött légkörében éppen a leghűbb és be-csületes dolgozókat is.

Most a legfontosabb teendő a termelés megindi-tása, hogy népünk semmiben ne érezzen hiányt.

Munka és rend, ez most a fő feladat. Ez feltétele eddigi vívmányaink megvédésének és kiteljesedésé-nek.

## Debrecen lakosságához!

1. 1956. november 4-től 17,30 órá-tól reggel 7,30-ig kijárási tilalmat rendelék el Debrecen területén. Ez idő alatt a vá-roshan tilos az utcán tartózkodni.

2. A rend és a nyugalom helyreállításáig, a békés élet megindulásáig gyülekezési és csoportosulási tilalmat rendelék el.

Akik a rendet és nyugalma megsér-tik, felelősségre lesznek vonva.

3. Az egész lakosság, — úgy a katonai, mint polgári személyek — figyelmét fel-hívom, hogy fegyvereiket és a löszert ad-ják le a szovjet alakulatoknak.

Aki fegyverét önként leadja, minden felelősségvontól mentesül.

Aki fegyverét önként le nem adja, szí-gorúan felelősségre lesz vonva.

4. A helyi párt, tanácsi, szakszer-vezeti és gazdasági szervek, (gyárak, üzemek, intézmények) 1956. novem-ber 5-én kezdék meg a békés, építő-munkát. Szervezzék meg a városban a normális életet.

Katonai parancsnokság

## Honfitársaink, munkás és paraszt testvéreink!

Alulírottak: Apró Antal, Kádár János, Kossa Ist-ván és dr. Münnich Ferenc, Nagy Imre kormányá-nak volt tagjai bejelentjük, hogy 1956. november 1-én, megszakitva ezzel a kormánnyal minden kap-csolatot, kiléptünk a kormányból és kezdeményez-tük a magyar forradalmi munkás és paraszt kor-mány megalakítását.

Erre a felelős lépésre annak felismerése készítet-tett, hogy a reakció nyomása alá került és tehetet-lenné vált Nagy Imre kormányán belül nem volt többé semmi módunk cselekvésre a Népköztársasá-gunkat, a munkás-paraszt hatalmat, szocialista vívmányainkat megsemmisítő, mind nagyobb erővel je-lentkező ellenforradalmi veszéllyel szemben. Meg-gyilkoltak több évtizedes múltja visszatekintő be-csületes harcosokat, kommunistákat: Mező Imrét, a nagybudapesti pártbizottság titkárát, Kalamár József elvtársat, a munkásmozgalom csepeli harcosát, Szik-lai Sándort, a Hadtörténeti Múzeum igazgatóját. Ezekon kívül tömegesen irtották a munkásosztály és parasztság más, közbeesületben álló fiait. Nem néz-hettük tovább tehetetlenül, hogy a demokrácia leple alatt az ellenforradalom állati módon gyilkolja a többi munkás és paraszt testvéreinket, rettegésben tartja békés állampolgárainkat, anarchiába döntse hazánkat és hosszú időre az ellenforradalom igájába hajtsa az egész népet.

Magyar dolgozók! Honfitársak! Munkás-testvé-reink! Elvtársak!

Elhatároztuk, hogy minden erőnkkel küzdünk a reakció a fasizmus fenyegető veszélye és annak nép-gyilkoló bandája ellen. Felhívással fordulunk Népköztársaságunk minden hű fiához, elsősorban a kom-munistákhoz, munkások, bányászok, értelmiségiek legjobb fiaihoz, támogassátok a magyar forradalmi munkás és paraszt kormány minden intézkedését, egész népfelszabadító harcunkat.

Budapest, 1956. november 4.

Apró Antal, Kádár János, Kossa István, dr. Münnich Ferenc

# Mienk az igazság, győzni fogunk!

## Debrecen dolgozó népéhez!

Sokat szenvedett magyar dolgozó népünk történelmi választót elé érkezett: megmarad-e a munkás-paraszt hatalom Magyarországon, vagy visszatér a régi, kapitalista-földesúri fasiszta rendszer? Erre kell válaszolnotok!

### Mi történt október 23 óta Magyarországon?

A Rákosi—Gerő klikk önkényuralma, bünei és hibái súlyos helyzetbe sodorták az országot. A munkások termelészerveket, s egyénileg dolgozó parasztok, az értelmiségiek anyagi helyzete évek óta romlik. Az elküvetett törvénytelenések, — melyek elsősorban a párt tisztségviselőit, tagjait érintették —, mely elégetetlenséget váltottak ki a széles néptömegek részéről. A gazdasági és állami életben elhatalmasodott bürokrácia és centralizmus gyakorlatilag az egész népet fojtogatta. A szocialista demokrácia hiánya a politikai élet elsatnyulásához, a szellemi élet megcsontosodásához vezetett. Elyomták népünk dicső történelmi hagyományából nemzeti erényeiből táplálkozó hazafias érzéseket. Tengernyi keserűség, elfojtott indulat, jogtörés, jogos elégetetlenség és hazafias érzés robbantotta ki Budapest az egyetemi hallgatók, diákok, dolgozók nagy tömegűtűntetését.

Amilyen bűnös dolog volt a tüntetőkre lövetni, ugyanolyan bűnös hiba lenne, ha nem ismernénk fel, hogy az önfeláldozóan, hősiességgel, fegyverrel a kézben harcolók bizalmával és idealizmusával visszaélték.

A diákok felkelésébe sőt ellenforradalmi erők kapcsolódtak be azzal a céllal, hogy a diákok fegyveres harcát, a néptömegek jogos elégetetlenségét a maguk számára, a népi demokratikus rendszer megdöntésére használják fel.

Sikereiktől megrészegülve, olyan követeléseket támasztottak, diktáltak, amelyeknek teljesítésével gyorsan visszaállíthatók a tőkés rendszert, a régi, népi nyomó kapitalista-földesúri rendszert és visszahozhatók volna a régi horthysta, népiellenes államapparátus tagjait. Másrészt védtelenné tették volna hazánkat esetleges külső támadásokkal szemben.

### Mit bizonyítanak a Debrecenben történtek?

Amiért az egyetemi hallgatók a munkásokkal harcoltak, azt elérték: Elküretülték a tömeges vérontást, a testvérháborút. A párt és a kormány éléről távoztak a néptől elszakadt, Rákosi bűnös klikkjéhez tartozó vezetők.

Céljainkat tehát elértük, s a zűrzavar ennek ellenére fokozódott. Miért?

Erre a válasza a következő:

**Erre a válasza a következő:**  
A reakció és az ellenforradalom sötét erői terrorizálták a munkásokat, az egyetemi hallgatókat, az értelmiségieket, a városi és a falusi lakosságot és a párt vezetőit.

Ma teljesen nyilvánvaló, hogy mi volt a céljuk: oly gazdasági és politikai zűrzavart és anarchiát előidézni, amelyben megbénítva a munkásosztályt, az egyetemi hallgatókat és más dolgozó rétegeket akarattal és cselekvéssel, szétrombolva a pártot, megsemmisítsék a népi demokratikus rendszer minden vívmányát és visszaállítsák a fasiszmust. Ezt bizonyítják a tények.

### Megrázó tények

A végtelenségig el akarták húzni az üzemi dolgozók sztrájkját. Miért? Ki ellen?

**Ha a munkások, az üzemek nem termelnek s közben a béreket változtatlanul kifizetik, lassan kifogyunk a közszükségleti cikkekből, szaporodik a papírpénz és megkezdődik az infláció!**

Ki fizet rá az inflációra? A munkásosztály! Az értelmiségi dolgozók, az egész nép.

A második tény, hogy a törvényes rendet lassan anarchiába akarták zúleszteni. Az igazgatási szervek, amelyekben többségükben munkások vannak, lassan teljesen elvesztették volna hatáskörüket. Kinek lett volna erre szüksége? Természetesen megszűnt volna a munkásosztály ellenőrzése és irányítása is. Már voltak egyes jelek, amelyek erre mutattak...

A harmadik tény, hogy irtóhadjáratot folytattak a párt ellen. Teljesen törvénytelenül elvették a párt lapját. (A sajtószabadság nevében?) S a párt vezetőit azzal rágalmazták, hogy elmenekültek. Az igazság az, hogy egy részüket teljesen törvénytelenül letartóztatták, más részüket illegálisan kényszerítették, s azokat, akik szabadon maradtak, nem engedték dolgozni sem a pártban, sem üzemekben.

A tények önmagukért beszélnek! Bizonyítják, hogy

**az egyetemi hallgatóknak, a munkásosztály és a párt segítségével kivívott eredményeit reakciós, ellenforradalmi erők a maguk céljaira akarták felhasználni s a népi demok-**

**ratikus rendszert előbb felcserélni burzsoá diktatúrával, később pedig nyílt fasiszmaszal.**

### Munkások!

Mit akartok? Gondolkozzatok! Szocializmus legyen vagy fasiszta diktatúra?

Nem szabad semmivé válnia tizenkét éves küzdelmes és áldozatos munkátoknak. Ne engedjétek ki kezeteikből a hatalmat!

### Egyetemisták!

Vigyázzatok! Reakciós, ellenforradalmi erők vettek elő a kikapartatni a gesztenyét a tűzből! Ne engedjétek, hogy a népi rendszer ellenségei visszaéljenek hősiességekkel és bencsoklják uszta, szent és igaz eszményeiteket.

### Értelmiségiek!

Magyar dolgozó népünk és a történelem előtt felelősek vagytok jövődönkért. Szocialista népi hatalom vagy fasiszta diktatúra, ez most a kérdés. A munkásosztállyal és a dolgozó parasztsággal együtt hoztátok létre a szocializmus eddigi vívmányait. Magatokat védtétek, ha a nép hatalmának fennmaradásáért harcoltok.

### Kommunisták!

Értsetek baráti szót minden dolgozóval! Szocialista vívmányaink fennmaradásáról vagy elpusztulásáról kell döntenünk! Józanul, higgadtan vizsgáljátok meg a pártönkívüli dolgozókkal együtt a tényeket, a valóságot és a szintizista igazat. Minden dolgozó összefogásával védjétek meg a szocializmus eddigi vívmányait és a munkásosztályt és a dolgozó parasztságot hatalmát.

### Debrecen dolgozó népe!

Az elmúlt hetek politikai harcaiban megtisztult pártunk elhatározza magát a Rákosi—Gerő-klikktől. Önkényuralmuk megszűnt és soha többé vissza nem térhet!

**Új veszély fenyegetett — a reakciós és ellenforradalmi erők terrorja a kommunis-tákkal és a széles néptömegekkel szemben.**

Azok, akik az elmúlt napokban tüntettek, sztrájkoltak vagy fegyvert fogtak, nem a szocializmus, nem a munkás-paraszt hatalom, nem a párt, hanem a Rákosi—Gerő-klikk önkényuralma ellen harcoltak. Az egész nép nagy többsége a népi demokratikus rendszert akarja. Szocialista vívmányaink, népi demokratikus rendszerünk nem lehet sötét reakciók és ellenforradalmak prédájá!

**Tegnap: a Rákosi—Gerő-klikk önkényuralma ellen folyt a harc. Sikeresen!**

**Ma: a reakciós ellenforradalmi erők ellen harcolunk, akik a fasiszta diktatúrát akarják visszaállítani.**

Debrecen dolgozó népe! Munkások! Parasztok! Értelmiségiek! Egyetemi hallgatók!

Védjétek meg szocialista vívmányainkat, népi demokratikus államrendünket, és söpörjétek el a reakciós és ellenforradalmi erőköt a történelem szemétdombjára. Közös akarattal, egységesen teremtsünk rendet, békét és nyugalmat ebben a sokat szenvedett országban!

### Szülők! Édesanyák és Édesapák!

Az elmúlt napokban lelkes ifjúságunk oszlopa volt a szocialista vívmányainkért folyó harcban. Szép és bátor tett volt ez. Mint tudjátok, e vívmányokat reakciós erők alattomosan a földesurak és gyártulajdonosok hatalmává akarták fejleszteni. Népünk ébersége és a szovjet csapatok segítése volt az, mely megakadályozta az ellenforradalmi bandák hatalomra jutását.

Az elmúlt napok ismét intő példáját adták annak, mire képesek az ellenforradalmi erők. Sikereült keresztülvinniük Debrecenben is, hogy a forradalmi bizottmány útján gyerekeknek, középiskolás diákoknak is fegyvert adjanak a kezébe. Ezek az urak mitsem törődve azzal, hogy a gyermeki romantika és a felelőtlenység hány életet követelhet a város dolgozóitól és a fiataloktól egyaránt.

**Szülők! Vegyétek el gyermekeitektől a fegyvert, melyet bűnös, vagy felelőtlen elemek adtak kezébe. Juttassátok azt el a karhatalmi szervekhez, mielőtt fiaitok és lányaitok saját magukban, vagy másokban kárt okoznának vele.**

A Kossuth-rádió jelentette vasárnap éjszaka:  
A Nagy Imre kormány, amely utat nyitott a reakciós elemeknek, szétesett és megszűnt létezni.  
A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány.

NEPLAP — A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának lapja  
Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalu té. 10. Szabadság Lapnyomda

## Felhívás

### a magyar néphez!

#### Magyarok — katonák és tisztek!

Hozzátok fordul a Magyarországon állomásozó szovjet csapatok parancsnoksága, a katonák és tisztek, ugyanolyan dolgozó emberek, mint Ti — munkások, parasztok, értelmiségiek.

Mi nem azért vagyunk itt, hogy meghódítsuk országotokat. Nekünk nem kell mások földje, mások munkájának gyümölcse. Elegendő saját földünk és saját természeti kincseink vannak.

Hadműveleteinket a most alakult magyar forradalmi munkás-paraszt kormány hívó szavára kezdtük meg, amely kijelentette, hogy Magyarországon a reakció sötét erői garázdálkodnak. Ezek az erők arra törekednek, hogy visszaállítsák a földbirtokosok és tőkésök uralmát, megfoszassák a munkásokat vívmányaiktól, a parasztokat pedig a földtől. A fasiszmus bevezetésének reális veszélye áll fenn.

A magyar forradalmi munkás-paraszt kormány közölte velünk, hogy Nagy Imre kormánya nem akart küzdeni a reakció ellen. Ez arra vezetett, hogy a fegyveres ellenforradalmi bandák gyilkolni kezdték a munkásokat, az igazi hazafiakat, raboltak és kegyetlenkedtek.

Nagy Imre kormánya szétesett, ténylegesen nem létezik többé. Az országban zűrzavar van és népiellenes erők büntetlenül végzik aljas ügyüket.

A fennálló helyzetben a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány a Magyarországon állomásozó szovjet csapatok parancsnokságához fordult azzal a kéréssel, hogy nyújtsanak segítséget az ellenforradalmi erők felszámolásában, a rend, az ország békéjének és nyugalomának helyreállításában.

A szovjet csapatok parancsnoksága és mi, szovjet katonák és tisztek, készek vagyunk megadni magyar testvéreinknek ezt a segítséget.

Mi mélyszélesen tiszteljük a szabadságszerető magyar népet. Szilárdan meg vagyunk győződve, hogy Magyarország dolgozói ugyanolyan megértéssel fogadják segítségünket, mint ahogyan megértették bennünket 1945-ben, amikor felszabadítottuk őket a fasiszta rabiga alól. Ezért a felszabadulásért Veletek együtt számtalan áldozatot hoztunk.

Magyarország dolgozói! Ne higgyetek a rágalmazóknak, akik szembe akarnának állítani bennünket, önzetlen barátaitokat, a magyar néppel. Mi a szabadság és népek barátságának katonái vagyunk. Igazságos közös ügyért küzdünk.

Felhívjuk a magyar hadsereg katonáit és tiszteit, hogy szorosan működjenek együtt velünk a szabadság és demokrácia érdekében, a reakció felbőszült elemei ellen.

Minden hazáját szerető magyarhoz fordulunk, hogy vegyen részt a közös harcban, működjön közre a népi demokrácia védelmében és hazája, népe szent ügyének győzelmében.

**A MAGYARORSZÁGON ÁLLOMÁSOZÓ SZOVJET CSAPATOK PARANCSNOKSÁGA**

## Felhívás!

A Hajdú-Bihar megyei Rendőrkapitányság felhívja a megye lakosságát, hogy:

1. Az egész megye területén este 17,30 órától 7,30 óráig kilépesi tilalom van.

2. Nap közben gyülekezési tilalmat rendeltem el.

3. Felhívom mindazokat, akiknél bármilyen fegyver, lőszer, robbanóanyag, katonai felszerelés van, haladéktalanul szolgáltatassák be a rendőrkapitányságoknak.

A városi és járási rendőrkapitányságokkal közlöm továbbá, hogy:

1. A nemzetőrség és minden egyéb fegyveres alakulat lefegyverzését, ahol az még nem történt meg, haladéktalanul hajtsák végre.

2. A közrend és a közbiztonság fenntartását a mai naptól kezdve a megyei, városi és járási rendőrkapitányságok szervei veszik át.

3. A megyei rendőrkapitányság felhívja minden egyes beosztottját, hogy szolgálati helyén haladéktalanul jelentkezzen felszerelésével együtt.

4. Felhívom a kapitányságok vezetőit, hogy a rendőrség személyi állományát egészítsék ki a népi demokratikus rendszerhez hű hazafiakkal, munkásokkal, parasztokkal, értelmiségiekkel.

**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI RENDŐRKAPITÁNYSÁG VEZETŐJE**

# N

AZ M

XIII. ÉVFOLYAM

# M

Hétfő. Dé

A város, f

időben annyira

kon az ember

véleményüket

A fiútcár

tyen megjelen

munkái is. A

ahol akár a g

rögtön segíthe

templomtól, a

vak. Sorra viz

ahol valami

# A

Debrecen

jóval nagyobb

lakosság. Enn

van élelmisz

gendő árut a

még sorban á

kező napokba

már valamenny

Egyéb éle

a szokottnál

mérték ki a

map még a sz

Keddől a sz

A Tejjipari V

délyt kapnak

tejet és tejte

között már le

Zsir, liszt

héten ezekből

rosa, négysz

nek. Ezekből

get szállítana

Hűs

Sertés- és m

tokba. Jelent

tek a követk

töltelékárubó

osztanak a h

Zöldszégek

nyából 20 va

eszközök meg

nagyobb

kerül piac

A ruházati b

tartanak az

még zárva vo

miatt.

Az Élelm

tőle telhető

elemekben se

a napokban

a faluról is h

Kérjük

debrecen

város pi

Kérjük viszo

tesen vásárol

me nincs az

város élelmis

# Kedde

A debrec

teljes kapacit

ellátása zava

mégis hosszú

az oka, hogy

a Nyil-utcán

ban, hanem